3,77 3,77
%v AT AT
[o2]
. D1
dachoéwka bitumiczna
Ry 1x papa izolacyjna
N petne deskowanie na piéro-wpust - boazeria $wierkowa
207 dzwigar dachowy
AT
leska czotowa Listwa drewniana 5/3 cm| E P1
deska czolowa warstwa $cieralna - kostka betonowa gr. 8cm
piasek z cementem 4:1 stabilizowany mechanicznie gr. 10cm
~] piasek z cementem 4:1 stabilizowany mechanicznie gr. 10cm
S 1.23 piasek ubity (warstwa odsaczajgca) gr. 8cm
-~ (ostatnia warstwa zaleznie od warunkéw terenowych)
N
]
* wymiar dostosowa¢ do wysokosci okapu
Q istniejgcego budynku
a ‘ PD ‘ ofiva stalowa 4 ukryty mon az‘{ kotwa stalowa - ukryty mantaz
q / I =5
0,00 001 1 N T % ‘ 0,00
N . \f -0,08 <
X, il I — i NN
7/ 7,
e 7 : : g 8
— % / - " - - - - 7/ . .
-0,60 W 9 izolacja pozioma / izolacja pozioma " izolacja pozioma -0,60 S
N NE I1zolacja pionowa 7 |zolacja pionowa ‘ |zolacja pionowa e | LT
A SN
ol / 7, o
1 -1,00 SN A7 -1,00 ¥
K — L ‘ — =K -5

4o \ 40
H H Przekroj A-A

\ P0z.7.1 \ P0z.7.2 \ P0z.7.1
550 L 203 L

| @ D1 C%) ©)

I ‘/ Poz.1 / Poz.1 / Poz.1 / Poz.1 / Poz.1 / Poz.1 ‘ Poz.1 3,77 oy

28.09.2017

data

116

116

eska drewniana 3/20 cm

]

g
g

=
=0
=
=]
o
=]
o
=
254

@
>
§
'—
>
2
[e)
=z
o
o
?
<t
o
> 3
Z 3 >
n -
T = % o
- & i 5 5 g
Y I = | P 9 3 g
t6 2. P— [m) o o]
I E Poz5 Poz IS Poz 1 2,07 N ) - 8 =
a ‘ Poz 6y ‘ p — — Po ‘E “ om =] w < o w
by S ] ] @ [e)) B L
I > ‘UF ‘ - ‘ ]:/Lstwa drewniana 5/3 cm O % £ 1= § 8 §
Q — Z = o ©._ o —
| < 1,23 Z 1,23 Suw Sl & € e}
= I ~ T s 0 N .
wi 2 270, 10, 70 - T2, T o=z ] E ¥ g 5 i
| E ’ ‘ b I S Z 2 g S H = =] c
| 2 | | I co (g% g 8
2 g g X W £13|% 5 = g| B
I . P ] N - W m 5|z o| © 5| @
kotwa stalowa - ukryty montaz I 1T p kotwa stalowa - ukryty moptaz ': F > s 8 2 ©
| || I > | & - 5| N
| 5 T 1 o ok z|E S| N o g
-0.08/ <% | Ll \ oodl | W | 0,00 < 5|5 5 2| 2
A I ] I = NE L X = z = 2 D Q c o
<= Slw 3 S g 2| e
v [ < - . 7] ]
I ER7] Q =
| % T e . o7& 3 X = < |8 2| = %2 S| =
izolacja pozioma -0,60 izolacja pozioma 9 -0,60 S L o © S A Slew| « ﬁ
Izolacja pio / N NE ‘ 2 Izolacja pionowa | N s . E clE=s|8 E »
I 7 i o i ca 3| ® & S 832 5| =
o (=1 x> < | N b =
s 3 - - ~ > o le . .
| Xﬂ ‘ N §1O° om RS LN[EN|EN|EN
N L NN " = cc|2c|fc|esc
7 ol Ols SC|EC|8C|Es
| | 23 5 1% fol2o|Eo|LD
20—t . §¢ £ |z SE|SE|sE|FE
= ) 3
Poz.7.1 \ Poz.7.1 Przekroj B-B WO ¢.i.3
g —_ =33l
L 280 L 280 L st g88s8
5 5 S 25w s
£¢ "=%% =
@ 2) ©) SO sesiz | |3 &
I— N E'; o2 2
°REe 5|2 2
0 T Eg: 3




	5 PRZEKROJE

